

## **В Рубцовске следователь СК провел антикоррупционный семинар для сотрудников Росгвардии**



Сотрудники следственного отдела по городу Рубцовск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю на постоянной основе проводят лекции и семинары на актуальные темы с сотрудниками Отдела вневедомственной охраны по городу Рубцовску – филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Алтайскому краю» в рамках агитационно-пропагандистской работы.

Ежегодно 9 декабря по инициативе Организации Объединенных Наций отмечается Международный день борьбы с коррупцией. Целью учреждения этой даты стало углубление понимания проблем коррупции, предупреждение коррупции и борьба с ней. Документ обязывает подписавшие его государства объявить уголовным преступлением взятки, хищение бюджетных средств и отмывание коррупционных доходов.

Сегодня очередной семинар был посвящен теме борьбы с коррупцией. Коррупция – это сложное социальное, политическое и экономическое явление, которое в определенной степени затрагивает все сферы жизни. Именно коррупция влияет на разрушение демократических институтов, замедляет экономическое развитие, а также зачастую подрывает государственные устои.

Выпускник Московской академии Следственного комитета России -следователь следственного отдела Александр Бабин рассказал сотрудникам Росгвардии о разновидностях коррупции, об ответственности военнослужащих и сотрудников войск национальной гвардии РФ за

---

совершение коррупционных преступлений, а также разъяснил механизм поведения сотрудников в случае обращения коррупционного характера.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ  
Людмила Рязанцева*

## **Изображения**



09 Декабря 2022

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/1748155](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1748155)